



平成19年6月14日

各位

上場会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 高木 繁雄
 (コード番号 8377 東証・札証)
 問合せ先 企画グループマネージャー 庵 栄伸
 電話番号 076-423-7331

(訂正) 平成19年3月期決算短信の一部訂正について

平成19年5月22日付で公表いたしました「平成19年3月期 決算短信」の中で、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

I. 「決算短信」(28頁)

注記事項

(連結貸借対照表関係)

当連結会計年度 (平成19年3月31日)	
訂正前	訂正後
※9. 担保に供している資産は次のとおりであります。 (略) 担保資産に対応する債務 (略) 借入金 <u>147,800百万円</u>	※9. 担保に供している資産は次のとおりであります。 (略) 担保資産に対応する債務 (略) 借入金 <u>177,200百万円</u>

II. 「(参考) 個別業績の概要(北海道銀行)」(87頁)

注記事項

(貸借対照表関係)

当事業年度 (平成19年3月31日)	
訂正前	訂正後
※8. 担保に供している資産は次のとおりであります。 (略) 担保資産に対応する債務 債券貸借取引受入担保金 28,896百万円 預金 7,647百万円	※8. 担保に供している資産は次のとおりであります。 (略) 担保資産に対応する債務 債券貸借取引受入担保金 28,896百万円 <u>借入金</u> 29,400百万円 預金 7,647百万円

以上